

За большевистские ТЕМПЫ

орган Полковского Р. К. ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

Публикуем все статьи, соединяем

№ 43 (200)

12 июня 1933 г.

АДРЕС
РЕДАКЦИИ:
Урал,
Полевской зав.
ул. Сафарова
№ 25
Телефон № 2
Цена 5 к

Партячейки, партгруппы, члены и кандидаты партии выходите на трибуну заочной конференции-переключки расскажите как вы готовитесь к чистке

Конференция-переключка продолжается

ПОВЫСИТЬ ТЕМПЫ ПОГОТОВКИ К ЧИСТКЕ

слово предоставляется зав. орготделом РК ВКП(б) тов. ЩЕРБАКОВУ.

„Очистить партию надо от мазуриков от оборотничавшихся, от нечестных от нечестных коммунистов и от меньшевиков перекрасившихся фасад“, но оставшихся в душе меньшевиками,“ так писал Ленин осенью 1921 г.

За эти 12 лет не мало меньшевиков исключено из партии, вычищены во время чистки, но в партии некоторая часть их еще осталась стало быть партии надо в период этой чистки от них окончательно очиститься.

По сколько наша партия, правительственная партия, к ней неизбежно всеми способами и уловками стараются примазаться чуждые элементы, жулики, пережидцы, двурушники в нарушители железной дисциплины а при массовом приеме в партию проводившемся на местах зачастую огульно и без тщательной проверки, в ряды партии проникли чуждые элементы, испортившие свое пребывание в партии в карьеристских и шкурнических интересах, проникли двурочные элементы, не словах княвшиеся в верности партии, а на деле пытающиеся сорвать проведение ее политики (из постановления ЦК ВКП(б) о чистке партии). Стало быть и в период настоящей чистки необходимо очистить партию от этих элементов не забывая слова тов. Ленина, что к сожалению „у нас коммунисты, не меньше половинки, не умеют бороться, не говоря уже о таких, которые мешают бороться“.

Наша партия за последние два с половиной года выросла количественно на 1400000 чел. в том числе принято не мало хороших рабочих ударников по большевистски борющихся на производстве, но с ними партиячейки работали мало или совсем не работали представив их самим себе а эти коммунисты сами не работали над собой и как результат этого часть коммунистов в силу своей слабой политической подготовки, подчас отвалились от партиячек, а наша партия являясь авангардом рабочего класса требует от каждого члена партии и кандидата быть политически подготовленным способным правильно разяснить задачи решения партии и ее мероприятия, быть боевыми в борьбе за генеральную линию партии. Стало быть надо в период подготовки проведения чистки, и в дальнейшей работе помочь отстающим тов. поднять их уровень, приблизить их к парторганизации, а для этого надо применяться не как мера наказания, а как мера помощи и перевоспитания; перевод из членов партии в кандидаты и из кандидатов сочувствующие.

Все это ставит как одной из центральных задач партиячек района тщательное подготовиться к чистке партии, вскрыть все недочеты ячек и отдельных коммунистов и принять необходимые меры к исправлению.

Однако не смотря на ряд решений центральных областных организаций и указания РК ВКП(б) подготовительная работа к чистке в районе развращается слабыми темпами. Основными недостатками являются:

Слабая увязка подготовительной работы к чистке с производственными вопросами подготовки к чистке еще слабо влияет на выполнение и перевыполнение производственных программ, подготовки к прополочной и уборочной кампаниям и улучшению работы советского аппарата.

Недостаточно развернута работа в

области политвоспитания коммунистов, поднятия дисциплины, ликвидации задолженности по членским взносам в этой работе также необходимо коренной перелом с таким расчетом, чтобы к самой чистке изжить эти недочеты.

Значительные пробелы имеются в части составления характеристик на коммунистов, качество этих характеристик совершенно недостаточное, до сих пор не привлечены к работе с коммунистами их поручители, слабое привлечение и участие в подготовке к чистке партии комсомольских организаций.

Совершенно отсутствует своевременная информация о ходе подготов-

ки к чистке, не учитываются настроения рабочих и коммунистов, их запросы и нет реагирования на эти запросы.

Учит все отмеченные недостатки партиячкам необходимо коренным образом перестроить свою работу и выработать имеющиеся отставание в подготовке к чистке по настоящему подготовиться и провести чистку, очиститься от всех классово чуждых и всех недостойных быть в партии элементов, еще более усилить доверие беспартийных масс к партии и своевременно быстрее выполнять план в торой пятилетки-пятиклетки построения бесклассового социалистического общества.

Мы к чистке готовимся

(Слово имеет Нестеров секретарь транспортной ячейки ВКП(б)).

Наша ячейка широко проработала вопросы о чистке партии, проработкой охвачено 100 проц. членов и кандидатов партии и 75 проц. беспартийных рабочих. Сейчас коммунисты ячейки взялись за изучение программы и устава партии, привлекая к этому делу и беспартийных, как результат проработки вопросов чистки среди рабочего коллектива мы имеем уже то, что рабочие интересуются этими вопросами, задают вопросы когда и где будет проходить чистка, куда можно подавать материал и т.д.

Подготовку к чистке мы увязали с борьбой за выполнение производственного плана. Производственная программа за май месяц нашим цехом выполнена на 114 процентов, затрачиваем меньше времени на переработ-

ку вагонов против установленной нормы. Вместо 4 часов проводим эту работу в 2 часа и даже в 1 час 40 минут. С 1-го мая на погрузке введены дифференцированные расценки, от чего получили экономии до 40 проц. Реализация займа закончена еще 2-го июня на 100 проц., а на 8 июня имеем подписки 102 проц. к фонду зарплаты. Добились ликвидации задолженности по членским взносам. Вот наши показатели, какие мы имеем за этот отрезок времени.

Сейчас задача нашей ячейки состоит в том, чтобы закрепить эти небольшие достижения, нажать на отстающие участки и с хорошими боевыми показателями прийти к чистке рядов нашей партии.

Показатели работы коммунистов

Коммунисты колхозники Кособродской ячейки Елькин Е., Волков И. хорошо работали за период весеннего сева Елькин работал сеялкой систематически перевыполнил норму выработки, норма 2 га, а т. Елькин засевал 2, 75 га также не плохо работал комму-

нист Волков Иван Николаевич перевыполняя норму выработки на 100 109 проц. остальные члены и кандидаты партии Кособродской ячейки и других ячеек должны равняться на образцы работы этих товарищей.

МАЧЕСОВА

Каждого коммуниста проверять по практической работе Так надо бороться за авангардную роль коммунистов

Быть в авангарде борьбы за проведение в жизнь решений партии, быть организатором масс на выполнение эпических решений таква задача каждого члена и кандидата партии.

Этот лозунг усвоили и по боевому дерутся за его выполнение кандидаты партии ячейки О.К.С., Полевского Химзавода.

Вот Селков работает нарядчиком на башенной системе, еще до ремонта системы когда из за вехности аппаратуры ежедневные аварии грозили опасным м. Селков чтобы не допустить остановки не выходил из цеха по 10-12 часов, его примеру следовали другие рабочие цеха. м. Селков не только хорошо работает на производстве, он хороший общественник активно участвует во всех

проводимых кампаниях.

Кандидат в члены партии м. ФАРИН бригадир ремонтной бригады, его бригада идет впереди по выполнению производственной программы давая 125 процентов выполнения он активно участвует на собраниях усиленно занимается овладением техники и своей полимп-подготовкой. Вот еще МЕДВЕДЕВА Е и ГРИГОРЬЕВ ОЖЕ ГОВ ОЩЕПКОВ КОЛИСТРАТОВ за короткий период пребывания в ячейке, выявили себя как хорошие производственники являются застрельщиками соци-

соревнования и ударничества. Таково лицо кандидатов партии борющихся за авангардную роль

Таково лицо кандидатов партии борющихся за авангардную роль

Н. ДИМОВ.

ЭТИ НЕ БОРЮТСЯ ЗА АВАНГАРДНУЮ РОЛЬ

Поздняк С.И., Карманов С.Ф. уже больше 2 лет состоит в

рядах партии и до сих пор не приучили себя аккуратно платить партийные взносы, всегда у них найдется уважительная причина, политически развиты плохо и над повышением своей политической подготовки не работают. Могут ли они служить примером для беспартийных рабочих? ясно, что нет.

Шахматин М.Г., Григорюк С.И. рабочие уварочного цеха, члены партии, посещают партию школу, но практически непри-

меняют у себя в цехе усвоеное

в школе. Как партийцы не являются примером не возглавили в цехе социальное соревнование и ударничество.

Еще есть Ушаков кандидат ячейки затянул уплату членских взносов, убегает с партийных собраний или совсем не является всегда находит уважительные причины, на вопрос секретаря партиячейки. Стремимся ли ты быть членом партии? отвечает мне все равно.

Глинозем готовится к чистке.

Партийцы глиноземного цеха Химзавода готовятся к чистке рядов нашей партии на общих сменных собраниях проработаны постановления о чистке и инструкция центральной комиссии районным комиссиям по чистке. В результате увеличилась активность появилось больше ответственных за порученную работу в смене.

По выполнению производственной программы глиноземный цех из оцсталых вышел в передовые и сейчас продолжает идти первым.

Глиноземовцы показали активность при проведении подписки на займ, „второй пятиклетки“ охватив подпиской на заем всех работников цеха с суммой подписки в 9600 р. или 119,7 проц к фонду зарплаты.

Партийцы Глинозема действенно возглавили борьбу за выполнение производственной программы и повели за собой остальную массу мобилизуя ее на ликвидацию возникающих узких мест.

Сейчас обсуждая работу лучших и выявляя отстающих глиноземовцы развернули работу по проработке программы и устава партии.

ПО СТРАНИЦАМ НИЗОВОЙ ПЕЧАТ И

ПЕЧАТЬ—В АВАНГАРД ПОДГОТОВКИ К ЧИСТКЕ

ЦК и ЦК ВКП(б) в своем решении о чистке партии говорит, что „работа комиссий по чистке должна проходить под контролем всей партии, в том числе проверяемых организаций, в особенности партийной печати“.

Задача печати состоит в том, чтобы показать весь героический путь который наша партия прошла за это время в борьбе с меньшевиками, продиктатами, в борьбе с правым и левым уклоном.

Простым, ясным языком, газета должна разяснить рабочим и колхозникам для чего нужна чистка партии, как ее проводить, какое участие должны принять в чистке беспартийные массы и т.д. Выпускающиеся в районе многотиражки и стенные газеты до

сего времени очень мало уделяют внимания (за исключением некоторых) в своей работе, этому важному мероприятию-подготовке к чистке.

Единственная газета которая хотя с опозданием включилась в подготовку к чистке это многотиражка „Полевской Химик“ (редактор Евстигун Н.) Газета по деловому развернула работу по показу работы отдельных коммунистов, разоблачает бумажных членов партии, которые имея партийный билет в кармане не выполняют партийных поручений.

Многотиражная газета „Штурмовик“ (редактор Хромцов И) орган Северского партколлектива, в подготовке к чистке до сих пор по настоящему не включилась,

ограничивается печатанием периодических статей и только, не развернула конкретного показа хода подготовки к чистке.

Еще хуже дело обстоит в многотиражке „За советский Криолиз“ газета выходившая от случая к случаю, выход своей совершенно прекратила благодаря слабой помощи в ее работе со стороны партийной ячейки.

Из стенных газет включилась стенгазета механического цеха „Ударник“ редактор Глинских, и здесь не достает пот, что газета опять таки говорит о чистке вообще не давая конкретного материала.

Вся низовая печать района должна по боевому включиться в подготовительную работу к чистке.

Многотиражные и стенные газеты должны на своих страницах освещать положительные и отрицательные стороны работы отдельных коммунистов, каждой ячейки, предприятия, колхоза, коопхоза и аппарата учреждений, направив острей большевистской самокритики на устранение недочетов и разоблачение классово чуждых элементов.

Высокая классовая бдительность, широкая большевистская самокритика, активная работа в подготовке и проведении чистки вот основные требования к печати и рабочим.

16 ИЮНЯ РАЙОННЫЙ СЛЕТ КОЛХОЗНИКОВ-УДАРНИКОВ встречайте слет боевыми показателями в деле борьбы за высокий урожай

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Бюро Полевского Райкома ВКП(б) и призыва
Райисполкома от 7-го июня—1933 года

СЛУШАЛИ

О созыве районного слета колхозников (Самсонов)
ПОСТАНОВИЛИ:

1) Районный слет колхозников-ударников созвать 16-го июня с постановкой вопроса: Итоги весенней посевной кампании и очередные задачи колхозов, с докладами о постановке партийно-массовой работы.

Докладчиками утвердить т. т. Паначева и Самсонова.

2. Норму представительства утвердить.

3. Для подготовки созыва слета утвердить комиссию в составе:

Самсонов от РК ВКП(б).

Осипов от РИК'а.

Воковиков от РАЙЗО

Федулов от РК ВЛКСМ

Полежаев от Райгазеты.

4. На слет колхозников вызвать председателей колхозов, сельсоветов и секретарей партийцелок.

5. Обязать партийцелки колхозов, советы широко развернуть массовую работу по подготовке к слету взяв на себя конкретные обязательства обеспечить их выполнение к слету, обратив особое внимание на окончание вспашки паров, подготовку к проведению пропашной, уборки урожая, ремонт сельхозинвентаря.

Разверстка мест на районный слет колхозников-ударников

- | | |
|----------------------|------------------------------------|
| 1. Курганово 10 чел. | 6. Полевской 6 чел. |
| 2. Полдневая 10 — | 7. Северский 2 — |
| 3. Крамор 6 — | 8. Раскуиха 3 — |
| 4. Косой Брод 6 — | 9. С/комбинат Химзавода 5 чел. |
| 5. Кунгурка 2 — | 10. Северский с/хозкомбинат 5 чел. |

Быстрее разворачивать работу по взмету паров

Сев зерновых культур колхозами района закончен, сейчас перед колхозами и всеми сеющими организациями стоит задача быстро поднять хвосты по посадке огородных культур и переключиться на вспашку паров.

В нынешнюю первую кампанию колхозы должны поднять паров 310 га и единоличники 78 га. Это обязывает советы района и колхозы развернуть сейчас же боевую работу по организации взмета паров.

Взмет паров у нас должен был начаться с 5 июня и закончиться 15-го, но однако не все советы и партийцелки на сегодня развернули борьбу за своевременную вспашку паров,

также плохо дело обстоит и с вывозкой навоза всего колхозы должны вывезти навоза 17000 возов, а вывезено только 5000 возов. Советы района, колхозы и все сельские организации должны взяться за быстрое разворачивание работы по взмету паров, партийные ячейки должны развернуть массовую работу по мобилизации внимания колхозников на скорейшее выполнение этой работы.

16 июня созывается районный слет ударников к открытию слета колхозы района должны рапортовать окончанием работ по взмету паров.

Воковиков

По боевому проведем сеноуборку

В ближайшее время начинается массовый сенокос. В южных районах СССР он уже начался. Центральный комитет партии и Совнарком СССР в постановлении от 24 мая е.г. обращают особое внимание на организацию работы по сенокосению. План уборки сена должен быть доведен до каждого колхоза и совхоза. В задании надо точно определить площадь сенокоса в гектарах. Каждый колхоз и совхоз должен знать также, какое количество сена и силоса им необходимо приготовить. Их задача не только полностью обеспечить кормами весь общественный и необщественный скот, но и создать неприкосновенные запасы сена и силоса на весну. Необходимо потому тщательно проверить и полностью использовать все площади естественных сенокосов.

Как этого достигнуть. Прежде всего важно сроки сенокосения. Начинать сенокос надо тогда, когда травы только что зацвели. Сено, полученное в конце цветения по своим кормовым качествам значительно ниже сена, убранного своевременно. Поэтому первая задача вовремя начать сенокос и закончить его в самые сжатые сроки.

Но вовремя скосить сено это еще не все. Надо своевременно заготовить его, чтобы сохранить от гниения. ЦК партии и СНК со всей категоричностью предлагают не допускать перестоя трав и разрыва между сенокосением и стогаванием.

Большое значение имеет также чистота косы и сгребания. При плохой косе, при небрежном сгребании много сена остается на дугах, а это ведет к большому потерям его.

Чтобы своевременно и без потерь

провести сеноуборочную кампанию надо к сроку подготовить весь сеноуборочный инвентарь и тягло ковыльный инвентарь заранее прикрепляется к бригаде, а в самой бригаде к отдельным работникам. Обязанность бригады-преследить за своевременным ремонтом инвентаря и достаточным снабжением работающих на сеноуборке косами, отбойными молотками, брусками, граблями и прочим инвентарем. Лошади перед сенокосом ставятся на отдых, им дается усиленная подкормка для ухода за лошадьми выделяются лучшие колхозники-ударники, знающие и любящие это дело.

Большое значение имеют вопросы правильной организации труда на сеноуборке. Каждая производственная бригада в колхозе должна хорошо знать свой участок, на котором будет проводиться уборка, знать закрепленный за ней инвентарь и тягло. Так организовать работу, чтобы не допускать разрыва между косой, сушкой травы, сгребанием и другими работами по сеноуборке. Бригада разбивается на звенья. Если одно звено косит-другое ворошит сено, третье сгребает его, четвертое копнит и т.д.

Все работы по сеноуборке необходимо организовать на основе сельщины. Количество трудней выработанных колхозником, своевременно заносится в трудовые книжки. Только при этом условии лодыри и рвачи смогут поживиться за счет чужого труда, а добросовестный колхозник получит все что ему причитается по трудовым. За лучшее качество уборки, за досрочное выполнение плана передовые бригады премируются.

Колхозники-животноводы должны

ПОВЫСИТЬ КАЧЕСТВО РАБОТЫ ОСНОВНАЯ ЗАДАЧА ТРАМА

Пьеса Сорина «ЛЮБОВЬ и ЧАЙ» (постановка Полевского ТРАМ'а) ставит и делает попытку разрешить проблему взаимоотношений полов в связи с производственными отношениями.

Действующие лица пьесы в основном молодежь окончившая Тимирязевский институт и направляющаяся к месту работы.

Эта молодежь и является носителем новых, здоровых взаимоотношений полов, бордюр против пережитков собственнических отношений к женщине против легких безответ-

ственных, случайных половых встреч. Действие разворачивается вокруг вопроса: „Мешает ли любовь серьезной работе?“

По замыслу автора пьесы должна отвечать на этот вопрос отрицательно. „Нет“ любовь свободная от подчинения подавлению одной личности другой, любовь на основе взаимной товарищеской помощи в работе,—не только не мешает, но наоборот усиливает интенсивность труда, повышает интерес к нему.

Пьеса Сорина однако очень примитивна, поверхностно разрешает вопрос.

В пьесе больше рассуждений, чем действия. От этого убедительность пьесы значительно снижается.

Существенным недостатком пьесы является так же и то, что автор заставил своих действующих лиц в буквальном смысле слова ничего не делать. Ссылка на то, что студенты „застряли“ на полпути из-за отсутствия путевок и попытка усадить Митю за доклад—не спасают положения. Рассуждения действующих лиц ввиду отсутствия конкретного показа, звучат несколько неубедительно.

Исполнители ролей, хотя в общей массе и показывают большую и серьезную работу ТРАМ'а над пьесой, все же в некоторых частях невыразительно.

Центральным персонажам пьесы Наташе и Мите (исполнители Глиских и Комарова) не хватает жизненности. Роли проведены книжно.

Это основной недостаток, который мешает почувствовать яркий образ живого человека.

Совершенно неудовлетворительно провели роли Мамаевой и Журавского, т. т. Косарева и Шахмина. В исполнении этих главных отрицательных персонажей не достает остро понятой и воплощенной сатиры, вследствие чего много текста до слушателей не доходит, или доходит не в том плане. (Пример: Диалог Мамаевой и Андреева, сцена тимирязевцев с Журавским).

Наиболее запоминаемые живые образы,—Кари (Птухин), Тирез (Бажев), Мухомор (Охлупин), Андреев (Валов).

Всем исполнителям заметно не достает серьезной работы над словом и дикцией, вследствие чего некоторые, очень острые моменты проигрываются. Возможно потому, что ТРАМ не имеет режиссера и постановка готовилась самостоятельно самими трамвояцами.

В дальнейшей работе театру рабочей молодежи необходимо все свое внимание обратить на серьезное, крупное повышение качества художественной работы над спектаклем, помнить что только полноценная художественная форма, органически связанная и обусловленная содержанием, способная во всей полноте довести это содержание до сознания зрителя, воздействовать на него в нужном нам воспитательном направлении.

В. Д.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Полевская РайКК РКИ извещает что с 8-го июня 1933 года занятия производятся с 10 часов утра до 5 часов вечера кроме общевыходных дней.

РайКК РКИ помещается по улице Ленина № 3, дом Никельс-прова. РайКК РКИ

Зам. отв. Ред. А. ПОЛЕЖАЕВ.

ОДИНЦЕВ

ОБЪЯВЛЕНИЕ

На основании инструкции Главного управления гострудсбернасс № 195 пар. 9, о порядке и условиях реализации займа второй пятилетки среди городского населения, Полевской Райфинотдел предлагает всем предприятиям, учреждениям и организациям района, первый взнос по коллективной подписке произвести вычет из зарплаты за первую половину июня, одновременно проводя удержание с лиц уходящих в очередные отпуска и получающих зарплату в перед.

Райфо

Объявление

Полевской Индустриально-Химический Техникум объявляет осенний прием, с 15VI по 15VII-33 года на следующие курсы: На 1-й 2-3 курсы с отрывом и без отрыва от производства. Так же производится набор на вечернее отделение ФИЛИАЛА Химико-технологического института на 1-й курс.

Дирекция

В. Сергеев